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Booster Alk Easy

Detergente sgrassatore alcalino — pronto all’'uso — in spray
Alkaline degreaser cleaner - ready to use — in spray

Detergente alcalino, sgrassatore per rimuovere macchia organiche e macchie
colorate da pietra naturale, agglomerati e ceramiche. Booster Alk Easy é il primo
alleato spray per la pulizia forte universale. Detergente pronto alluso. Questo
detergente rimuove e pulisce macchie difficili quali - Macchie e sporco organico -
Cibo, vino, caffe, sangue, aloni colorati - Impronte - Residui di cere liquide e residui
di cera di candela - pittura fresca e residui di cere polimeriche - Lucido da scarpe

Booster

Alkaline detergent, degreaser to remove organic stains and colored stains from
natural stone, agglomerates and ceramics. Booster Alk Easy is the first ally universal
strong cleaning spray. This detergent removes and cleans difficult stains such as -
Stains and organic dirt - Food, wine, coffee, blood, colored halos - Fingerprints -
Liquid wax residues and candle wax residues - Fresh paint and polymer wax residues
- Shoe polish

Plus Principali / Main features Materiali / Surfaces

+ Sgrassatore universale forte / strong universal

degreaser @ <> o @

+ Elimina lo sporco rapidamente / removes dirt quickly
. . . . Pietra naturale Ceramica Quarzo Base acqua

+ Rimuove ditate/impronte / removes fingers Natural stone Ceramic Quartz Water based
+ Facile risciacquo / easy rinsing
+ Rispetta le fughe e 'acciaio / respect to grou and

steel

Plus Secondari / Secondary features Prima/dopo applicazione / Before/after application

+ PULIZIA STRAORDINARIA 4 oo j
Acqua, vino, coca-cola, caffé, sporco alimentare / y
giornaliero, macchie di frutta, ditate, residui di cere,

macchie organiche e inorganiche/EXTRAORDINARY
CLEANING Water, wine, coca-cola, coffee, daily
food dirt, fruit stains, fingers, wax residues, organic
and inorganic stains

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’'uso. E obbligo del cliente verificare che Iutilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS

n.d.

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES
Prodotto pronto all'uso, ideale per la pulizia profonda delle superfici in pietra naturale, agglomerato e ceramica.

Ready-to-use product, ideal for deep cleaning of natural stone, agglomerate and ceramic surfaces.

ISTRUZIONI D’USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Spruzzare la soluzione sulla superficie, lasciarla agire mediamente per un tempo di 3-10 minuti, successivamente
pulire con un panno spugna e risciacquare. |l prodotto potrebbe modificare I'aspetto di alcuni materiali plastici e
superfici alcali-sensibili. Evitare il contatto con superfici trattate a cera in quanto quest’ultima potrebbero venir
rimossa. Se la superficie viene trattata per la prima volta € bene valutare I'effetto su un campione o su un angolo
nascosto. Chiudere il contenitore dopo 'uso. Attenzione: Per macchie piu tenaci non superare il tempo massimo di
contatto pari a 30 minuti.

Apply the product on the stain, let it work for average 3-10 minutes, then clean with a wet cloth and rinse. The
product can modify the aspect of some plastic or alkaline- sensitive material. Avoid contact of the product on
waxed materials because it can remove the wax layer. Verify the effect of the product on a corner before the
complete application. Close well the bottle after the use. Warnings: For more tenacious stains do not leave the
product in contact with the surface more than 30 minutes.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA
Densita a 25°C gr/cm? 1,000 Density at 25°C gr/cm® 1,000
pH 9,5 pH 9,5
Aspetto Liquido trasparente Aspect Clear liquid
Colore Giallo chiaro - giallo Colour Light yellow - yellow
COPERTURA ‘ COVERAGE
:_:]Z?:r?;r:o dipende in gran parte dalla porosita del Consumption largely depends on the material porosity.
1L DI PRODOTTO: 1L OF PRODUCT:
n.d. m2 n.a. m?
CONSUMO n.d. sq.ft. CONSUMPTION n.a. sq.ft

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’'uso. E obbligo del cliente verificare che Iutilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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STOCCAGGIO E SHELF LIFE / STORAGE AND SHELF LIFE

Nelle normali condizioni di uso e lavoro (tra 5 e 30 °C), il prodotto ben conservato lontano da fonti di calore,
umidita e luce diretta del sole viene garantito 24 mesi. Richiudere accuratamente la confezione dopo I'uso.
Proteggere il prodotto dal gelo.

The product will last at least 24 mouths in normal condition (between 5-30°C), kept away from source of heat,
humidity and sun light. Close the package after usage. Protect the product against freezing temperatures.

MISURE DI SICUREZZA /| SAFETY MEASURES

E un prodotto chimico. Prima dell'utilizzo si raccomanda di leggere la scheda di sicurezza e le note riportate sui
barattoli/fusti.

It is a chemical product. Please read the safety data sheet before usage and the rules written on the label on the
tins/drums.

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’'uso. E obbligo del cliente verificare che Iutilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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